# 充滿爭標渴望兼具誠意 正式簽約3年

在英超賽場叱吒風雲多年的「埃及文明」組合終於走到終 點,利物浦前鋒沙迪奧文尼已完成體測,並於昨天正式加盟拜仁慕 尼黑,簽約3年。這位今次據報以最高可達3,510萬英鎊身價轉會的30 歲塞內加爾前鋒坦言,雖然有不少球隊向自己提出報價,不過他只是一心 希望要到拜仁延續生涯,強調拜仁對錦標的渴望和誠意是他選擇拜仁的最重 ◆香港文匯報記者 郭正謙 要原因。

◆文尼與拜 仁簽約到 2025 年。 拜仁慕尼黑

FC BAYERN MUNCHEN

MANÉ

萬英鎊,轉會費則為2,710萬英鎊固定外加浮動條款,最高可達3,510萬英鎊(約 3.4 億港元)。這套曾令無數英超對手聞風喪膽的鋒線組

合已幾近散夥,隨着年輕南美洲組合路爾斯戴亞 斯迅速融入球隊和新援達雲紐尼斯今夏加盟, 來季「紅軍」鋒線將踏入全新時代

### 慶幸曾是利物浦一員

文尼之前與利物浦只剩下一年合約,有指他續 約條件之一是40萬英鎊周薪,不願打破薪酬框架的 「紅軍」為免來季人財兩失,與拜仁多番討價還價 後最終同意將這位効力6年的30歲功勛以低於市場 別:「很難找到合適的言辭來形容目前的心情。我 只想從心底感謝你們,過去6年我們一起取得的成 功令人難以置信,很高興自己能成為這其中一個非常

文尼甫完成體測後已急不及待穿着拜仁球衣為球 迷簽名,他表示拜仁的誠意及雄心是自己作出今次 選擇的主要原因,並為此拒絕了其他球會的邀請: 「當知道拜仁對我有興趣時,我已經立即心動。

> ◆ 細威(左)與查芭的 組合贏波晉級。

> > 路透社

拜仁是世界上最大的球會之一,他們總是為了錦標而戰,而且他們的未來計劃很重 視我,所以我拒絕了其他球會,只是一心要加盟拜仁。」拜仁體育總監沙利咸美錫之 前更親身到英國拜訪文尼,誠意十足。

### 紅軍鋒線迎接新時代

「古埃及文明」組合只剩下埃及球星穆罕默德沙拿以及「明」字的羅拔圖法明奴,不過 兩人在不久的將來亦可能離隊他投。法明奴上季已失去正選位置,而與利物浦只剩一年合 約的沙拿續約工作亦無甚進展,加上兩人年齡已達「三字頭」,在球隊有意年輕化下,下 年「紅軍」鋒線極可能進一步改朝換代。事實上,據轉會消息權威羅馬諾昨天透露,在利 物浦只能擔當後備角色的日本前鋒南野拓

實,已獲法甲摩納哥治購當

中,轉會費約為1,800萬

## 連除前朝兩高層 新「車」增援添變數

、下至球隊陣容均出現大地震。繼擔任球會主席19年的畢克日前辭職後,掌管轉 會大權的球會女總監瑪蓮娜(Marina Granovskaia)亦已離職,加上効力多年的老臣子 如魯迪格及基斯坦臣等將已經轉會,來季車路士將進入全新時代。

以保希利為首的美國財團入主車路士,外界早已預計新班主會有動作,但普遍認為畢克 及瑪蓮娜會留任至少一年協助過渡。不過,隨着球會昨天宣布總監瑪蓮娜離職,意味着保希 利希望在短時間內將前班主艾巴莫域治的印記全數抹走,但此舉是福是禍則仍是未知之數。 今夏多支英超勁旅均大舉增兵,只有車路士及曼聯仍無進展,負責轉會工作多年的瑪蓮娜擁有 豐富經驗,去年更獲選為歐洲最佳球會總監,據指保希利將親自上陣負責球會今夏轉會工作, 但在足球界經驗尚淺的他未必能迅速適應,而且車路士有近半條防線離隊,增兵工作刻不容 緩,今次人事變動隨時對車路士來季成績造成影響





# 久休一年復出險勝

## 細威放眼溫網

香港文匯報訊(記者梁志達)曾經的網球「天后」莎蓮 娜威廉絲 (細威) 闊別了賽場一整年,這位目前女單世界排 名跌到第1,204名的美國好手,在復出的第一場比賽有個好 開始,雖然是雙打賽而且只能險勝對手,但總算能為臨近溫 布頓網球賽開鑼之前打下強心針。

在英國時間21日進行的伊斯特本國際網球賽女雙賽事,細 威迎來個人12個月以來的首場比賽,結果夥拍查芭以2:6、 6:3、13:11逆轉險勝西班牙的蘇莉比絲和捷克的保絲高娃 組合,晉級8強。細威賽後説:「我曾否想過無法回歸?絕 對,肯定有。假如我說沒有過這想法,我就是不老實,而現 在我身體感覺非常之好。」

### 仍追逐平24「貫」紀錄

已經12個月沒打高強度單打賽的細威,世界排名跌到第 1,204名,在下周展開的溫網她獲得外卡身份參賽,若能一搔





6年之癢第8度於溫網封后,她將可追平史上最佳的24個大 滿貫女單冠軍紀錄。不過,細威再過3個月便將滿41歲,且 自去年溫網首圈因傷退賽便久疏戰陣。細威2017年懷着身孕

> 在澳洲公開賽奪冠至今,大滿貫單 打冠軍就一直停留在23座。

## 「細恩」續約國米至2024

香港文匯報訊(記者梁志達)上賽季接手後 國際米蘭雖然在意甲爭取衛冕的征途上功虧一 篑,然而捧得意大利盃冠軍以及聯賽排名次 席,施蒙尼恩沙基執教「藍黑兵團」首個賽季 的成績已令球會主席張康陽感到滿意,並得到 球會一紙新的合約。

國米昨天在社交網站上發布了一段短片,當 中球會主席張康陽表示,主教練施蒙尼恩沙基 至少「再執教多兩年」,續約後新合約將於 2024年屆滿。據報「細恩沙基」將獲加薪100 萬歐元,年薪上升到500萬歐元。

「細恩」退役後從教,去年夏季從拉素轉投 國米接替帶隊贏得冠軍的干地執教,雖然國米 上賽季季尾一場大意失利以致意甲衛冕功敗垂 成,然而球隊還是贏得了意大利超級盃以及近 11年的首座意大利盃冠軍獎盃,在歐洲聯賽冠 軍盃亦是10年來第一次於小組出線,只是在16 強不敵後來獲得亞軍的利物浦, 首賽季整體成 績已算是十分不錯。

至於在球會効力了11年後於今夏約滿離隊的 34歲後防名將蘭奴捷亞,昨日則落實以自由身 加盟意甲「升班馬」蒙沙。





◆ 張康陽(右)宣布與細恩沙基續約。 網上截圖

## 大坂直美夥大帝開媒體製作公司

據中央社報道 日本網球好手大坂直美昨天宣布,她 與4屆美職籃 (NBA) 總冠軍勒邦占士合作成立新媒 體公司,目的是講跨越文化障礙的故事。

據報道,新公司名為 Hana Kuma (日文意思是 花、熊) ,工作計劃是要製作「具有特定文化但同 時卻對所有觀眾都很普遍」的故事,並已準備好很 多方案。大坂直美説:「讓我興奮的是能夠激勵人 們,並且講述新的故事,特別是我小時候想看的 故事。」

報道指,「大帝」勒邦占士和多年好友兼商業 夥伴卡特(Maverick Carter)創設的SpringHill 公司將扮演 Hana Kuma 的融資、營運和製作夥 |

伴。



### 泰維斯退役從教 接阿甲隊兵符

阿根廷甲組足球聯賽球會羅沙里奧中央21日正式宣布,球會主帥職務將

城,意甲祖雲達斯和中超 上海申花等球隊,2018年 重投阿根廷母會小保加, 在去年5月後便沒再上陣 的他,到不久之前才證實 自己已決定退役。

◆ 泰維斯(中)成為羅沙里 奧中央新任教頭。 法新社



### 馬里奧葛斯回歸德甲 來屆戰歐聯

在2014年世界盃決賽為德國隊射入致勝一球的馬里 奧葛斯,昨日確定離開在燕豪芬征戰了兩年的荷甲聯

賽,以據報400萬歐元轉會身價回到 德甲,加盟應屆歐霸盃冠軍法蘭 克福,來屆將有望再獲歐洲聯 賽冠軍盃出戰的機會。這位30 歲進攻中場之前曾兩度効力多 蒙特,其間曾轉會拜仁慕尼

黑。

